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Poco 13 16.7%
Abbastanza 52 66.7%

Molto 13 16.7%

Poco 12 15.4%
Abbastanza 52 66.7%

Molto 14 17.9%

Poco 16 20.5%
Abbastanza 36 46.2%

Molto 26 33.3%

78 risposte
Vedi tutte le risposte  Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

1. A mio figlio piace stare a scuola

2. Mio figlio considera stimolante il lavoro scolastico

3. Mio figlio è incoraggiato a lavorare al meglio delle sue capacità

Modifica questo modulo
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mattadolci@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1S3Pfn-pgab8m16ZKYNTIOK_me0kf636j4XaC138Sc6U?usp=forms_web_l#gid=1880646092
https://docs.google.com/forms/d/1Dg1Fw5JCK14dZtFGiqBXNw0nYL3_NIv713sB9LGIlgo/edit#start=publishanalytics
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Poco 14 17.9%
Abbastanza 49 62.8%

Molto 15 19.2%

Poco 11 14.1%
Abbastanza 33 42.3%

Molto 34 43.6%

Poco 4 5.1%
Abbastanza 40 51.3%

Molto 34 43.6%

4- La scuola chiarisce quali risultati scolastici si aspetta da mio figlio

5. Gli insegnanti mi fanno capire i punti di forza e di debolezza di mio figlio

6. La scheda di valutazione mi dà utili informazioni sui progressi di mio figlio
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Poco 18 23.1%
Abbastanza 45 57.7%

Molto 15 19.2%

Poco 9 11.5%
Abbastanza 46 59%

Molto 23 29.5%

Poco 14 17.9%
Abbastanza 28 35.9%

Molto 36 46.2%

7. La scuola riesce a coinvolgere i genitori sui problemi relativi all’insegnamento e all’apprendimento

8. Sono soddisfatto del percorso formativo e/o dei progressi di mio figlio

9. Iscriverei di nuovo mio figlio a questa scuola
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Poco 7 9%
Abbastanza 32 41%

Molto 39 50%

Poco 7 9%
Abbastanza 38 48.7%

Molto 33 42.3%

Poco 19 24.4%
Abbastanza 38 48.7%

Molto 21 26.9%

Poco 9 11.5%
Abbastanza 45 57.7%

10. Condivido la scelta della scuola di attivare progetti extracurricolari o di ampliamento dell'offerta formativa

11. Reputo efficaci le modalità di comunicazione scuola-famiglia (sito web - volantini - avvisi - diario)

12. La Dirigente Scolastica è disponibile con i genitori

13. Valuto positivamente il servizio erogato dal personale di Segreteria
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Molto 24 30.8%

Poco 6 7.7%
Abbastanza 49 62.8%

Molto 23 29.5%

Poco 8 10.3%
Abbastanza 44 56.4%

Molto 26 33.3%

14. Valuto positivamente il servizio erogato dai collaboratori scolastici

15. Nell’edificio scolastico frequentato da mio figlio si assicura il rispetto delle norme generali di sicurezza previste dalle
vigenti Leggi

Numero di risposte giornaliere
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